

«УТВЕРЖДАЮ»
Первый вице-президент
Федерации спортивного туризма России


_____ А.Э. Ярошевский

« 31 » мая 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийском конкурсе по созданию учебных пособий по активному туризму

Москва - 2023

ПОЛОЖЕНИЕ
о Всероссийском конкурсе по созданию учебных пособий
по активному туризму.

Главная цель проведения Всероссийского конкурса по созданию учебных пособий (далее Конкурс) - объединение под эгидой Федерации спортивного туризма России (ФСТР) граждан и их объединений, деятельность которых осуществляется в природной среде, для организации с ними взаимовыгодного сотрудничества по созданию благоприятных условий для развития активного туризма

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Создание общедоступной библиотеки учебно-методических пособий, видео презентаций, фотографий и т.д. для пропаганды и развития активного туризма.

Совершенствование учебной деятельности по обеспечению высокого качества образовательного процесса при подготовке туристских кадров.

Обучение туристов безопасному поведению и действиям в автономных условиях природной среды и предотвращению несчастных случаев на туристских маршрутах.

Создание условий для творческой самореализации и общения работников активного туризма, экспертов и инструкторов спортивного туризма.

2. ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Ход проведения Конкурса и его итоги будут вывешиваться на официальном сайте ФСТР и в средствах массовой информации. Итоги конкурса подводятся до 1 декабря 2023 г.

3. РУКОВОДСТВО.

Конкурс проводится ФСТР, Всероссийским Центром жизнедеятельности человека в природной среде и Туристско-спортивной федерацией г. Сочи.

Непосредственное проведение Конкурса и формирование состава организаторов (экспертов) для оценки конкурсных работ возлагается на Валерия Гоголадзе - вице-президента ФСТР и Григория Лучанского - руководителя Пресс-службы ФСТР.

4. УЧАСТНИКИ.

В Конкурсе могут принимать участие как отдельные граждане, так и представители организаций: общественных, государственных, муниципальных и т.д. (далее Участники), занимающиеся активным туризмом.

5. НОМИНАЦИИ.

На Конкурс будут приниматься работы по следующим Номинациям:

1. Учебно-методические материалы.

Принимаются учебно-методические пособия, рекомендации, разработки занятий, статьи и доклады на конференциях и т.п., ранее не участвовавшие во всероссийских конкурсах.

Текст конкурсной работы на русском языке в формате doc для Windows, иллюстрации в формате jpg. Текст должен быть выполнен в 14 кегле шрифта Times New Roman и содержать не более 10 печатных страниц. (В случае, если текст сопровождается фотографиями, то фотографии должны быть вложены отдельными файлами).

2. Видео презентация.

Может представлять собой сочетание текста, компьютерной анимации, фото, видео, музыки и звукового ряда, которые организованы в единую среду. Продолжительность от 2 до 5 минут. Необходимы титры с названием презентации и Ф.И.О. автора работы. Формат файла MP4 Video File

3. Фотографии.

Как наглядное учебное пособие. В формате jpg с разрешением не менее 300 dpi.

4. Компьютерная графика.

Рисунок, афиша, постер, учебный плакат, макет рекламного баннера, коллаж, логотип. В формате jpg с разрешением не менее 300 dpi.

5. Эссе.

Жанр философской, литературно-критической, историко-биографической, публицистической прозы. Текст в формате doc для Windows, должен быть выполнен в 14 кегле шрифта Times New Roman и содержать не более 2 печатных страниц.

6. Дополнительная номинация.

В случае, если будет подано более 3 работ, которые выходят за рамки требований вышеуказанных номинаций, но которые соответствуют целям и задачам Конкурса, Организаторы оставляют за собой право ввести дополнительную номинацию по таким работам.

6. ЗАЯВКИ.

Для участия в Конкурсе каждому Участнику необходимо в **срок до 18 октября 2023 г. подать Заявку.**

В Заявке указываются: Слово Конкурс - Номер и название Номинации - Тема (название) конкурсной работы - Населённый пункт, где проживает участник - Фамилия, Имя и Отчество участника, его сотовый телефон и электронная почта.

Пример: Конкурс - 2.Видео презентация «Спасательные работы» - Брянск - Иванов Василий Иванович - 89154445555 - wa40081@gmail.com

Участники, планирующие принять участие в нескольких номинациях, могут отправить все свои Заявки одним письмом. **Пример: Конкурс – 2.Видео презентация «Спасательные работы» – 5.Эссе «Конфликты в туристской группе на маршруте» - Брянск - Иванов Василий Иванович - 89154445555 - wa40081@gmail.com**

Заявку необходимо отправить на **E-mail: va4444@mail.ru**

Укажите тему письма: **Конкурс.**

Начиная с 4 июля организаторы Конкурса планируют отправлять Участникам подавшим Заявки, дополнительную информацию, в которой будут: Списки поданных Заявок, даты проведения онлайн - консультаций по тематике номинаций и оформлению работ и многое другое. Дополнительная информация будет отправляться на E-mail Участников Конкурса.

Участникам Конкурса необходимо в **срок до 1 ноября 2023 г. оплатить организационный взнос** (далее Оргвзнос) в размере 300 рублей за каждую заявленную на Конкурс работу.

Участники, не оплатившие вовремя Оргвзнос, могут быть допущены к участию в Конкурсе при наличии возможности у организаторов Конкурса и с увеличением оргвзноса на 100 %.

Представленные на Конкурс работы не возвращаются, оценочные протоколы и рецензии авторам не высылаются.

Участие в Конкурсе дает право организаторам Конкурса использовать материалы в популяризации деятельности ФСТР путем размещения в сети интернет, социальных сетях, осуществлять показ при проведении учебных мероприятий ФСТР.

Представляя свои работы на Конкурс, участники гарантируют, что они являются авторами и не нарушают чьих-то авторских прав.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Финансирование обеспечивается за счет средств ФСТР, Оргвзносов участников и иных источников в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

8. НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители отдельных номинаций Конкурса, занявшие призовые места, награждаются грамотами ФСТР, а также специальными призами и иными премиями.

Официальное награждение победителей Конкурса будет проведено на Совете ФСТР в декабре 2023 г.

Контакты:

Валерий Гоголадзе - председатель Оргкомитета Конкурса.

E-mail - va4444@mail.ru Тел. (WhatsApp) +7 938 8750010

Григорий Лучанский - председатель Жюри Конкурса.

<https://vk.com/id365339658> Тел. +7 916 6924380